



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 9. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. február 27., péntek



MEGHÍVÓ
1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2015. március 15-e (vasárnap)

PROGRAM:
10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi-református templomban
Ígét hirdet **Koncz Zsolt** lelképásztor
11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
- Irodalmi műsor a Gyulai úti általános iskola diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond **Gajda Róbert** békés megyei kormány megbízott
- Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

Február, február újra itt a karnevál...

Február, február újra itt a karnevál.
Valóságos álművészt lát ma a karnevál.
Február, február nevet a napsugár.
Táncol a hőember, farsang jár jövedélvel.
(népköltés)

Ezekkel a gondolatokkal kezdték a farsang hetét a Vasút Utcai Tagóvoda gyermekei.

A hagyomány ápolása, fontos feladata a felnővekvő nemzedéknek. Ezért óvodánkban egy hetes farsangot szerveztünk, a Kistérségi Pedagógiai Innovációs Iroda létrehozása (szakmai segítségnyújtás pedagógusoknak, szülőknek, gyerekeknek) TÁMOP-3.3.7.-09/1-2009-0045 pályázat egyik fenntartási programjaként.

Felelevenítettük a farsangi népszokásokat. Kézműves foglalkozás keretein belül, készítettünk farsangi kalapot, szemüveget, álarcot és zajkeltő eszközöket. A mókázás, a bolondozás az egész hetet jellemezte. A hét első napján pizsamába bújva érzékeltetjük, hogy ez a hét más lesz, mint a többi. Másnap fordított nap volt, ahol a lányok fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. A harmadik nap kézműves tevékenységen elkészültek a farsangi szemüvegek, kalapok és a bohócok. Negyedik nap rendeztük az óvodai kis farsangot, ahol volt jelmezes felvonulás, evés-ivás, mulatozás. A farsang ételét a fánkot ekkor kóstoltuk meg, melyet a szülők, nagyszülők készítettek el számunkra.

Ötödik napot a kiszabás készítésével kezdtük, mely a telet, a hideget, a fagyot és a betegségeket személyesíti meg. Enekszóval, télűző mondóka kíséretével elégettük az óvoda udvarán. Telet üztünk nagy haranggal, síppal, dobbal, kolomppal, utcai zajkeltéssel. A hét zárásaként vendégül láttuk a város apraját-nagyját, hogy együtt ünnepeljük a tél múlását és velünk együtt mindenki várja a tavasz érkezését, melynek apró jeleit hamarosan megfigyelhetjük a levegőben: a madarak csiripelését, a tavaszi virágok megmutatják szépségüket kékebb lesz az ég és érezni fogjuk a napocska melegét.

2015. február 14-én, délelőtt Farsangi Karneválra benépesült a Művelődési Központ, kezdetét vette a Városi Farsangi Mulatság.

Szép számmal megjelent vendégek és gyerekek kellemes délelőttel lettek gazdagabbak.

Óvodánk néptánc csoportja nyitotta meg a napot. A köszöntő után a Vasút Utcai Tagóvodások műsorra következett. A Kossuth Utcai Iskolások néptánc csoportjával folytattuk a délelőttöt, majd a Bartók Béla Művelődési Központ modern tánc csoport bemutatóját láthatta a tisztelt publikum. Az utolsó műsor számot Karkus Tamás és Samu Ernő zenés előadása szolgáltatta.



Jelmezes felvonulás után, Borbély Imréné Ildikó néni táncházra hívott mindenkit. Minden jelmezből öltözött gyermeknek csokoládéval kedveskedtünk. 47 jelmezből öltözött gyermekben gyönyörködhetünk. Öt díjat osztottunk ki, melyről a zsűri döntött:

- 1. Százlábú- Csatári Péter
- 2. Nap- Hold- Törő Panna és Hanna
- 3. Dobozból kiugró bohóc- Bálint Brendon
- 4. Mignon- Nagy Szabolcs
- 5. Nagymama unokájával- Gál Noémi

A zsűri tagjai:
- Kovács-Mészáros Terézia
- Kerekesné Boros Gabriella

- Sárosi Erzsébet
Ezen a napon a rajzolni szerető gyermekek részére rajzversenyt hirdettünk.

Témája: **Itt a farsang.**
Szép rajzok születtek. A díjazottak az óvodások körében:

- 1. Bene Liliána
 - 2. Nagy Ákos Áron
 - 3. Szél Anikó Nóra
- Iskolások körében: Nagy Tamás rajzát díjazta a zsűri. A díjazottaknak gratulálunk.

A délelőtt tombolasorsolással fejeződött be, melyen sok értékes tárgy talált gazdára. Ugy gondoljuk, hogy min-



denki jól érezte magát ezen a napon, hiszen remek hangulatba búcsúztattuk el ezt a hosszú telet.

„Vízkeresztől negyven napig mulatoznánk pirkadatig. Farsang faggal érkezett, táncsal teteműk a telet.

Nagybőjt előtt farsang farka, hacacaré már öt napja. Véget ér a karnevál, jövőre majd újra vár.”

Rendezvényünk a Szülői Munkaközösség segítségével nem jöhetett volna létre. Köszönjük az ajándékokat, a mindenféle segítséget, melyet a szervezéshez nyújtottak. Szeretnénk megköszönni Sarkad Város Önkormányzatának, különösen dr. Mokán István polgármester



úrnak a segítségét. A rendezvényen középiskolánk néhány tanulója közösségi szolgálatot teljesített, munkájukat, segítőkészségüket szeretnénk megköszönni.

Továbbá köszönetet mondunk támogatóinknak:

Mester Judit alpolgármester, Bondár Lajos képviselő, Karkus Tamás, Samu Ernő, Borbély Imréné, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár modern tánc csoport tagjai és vezetője Szabó Andrea, Kerekesné Boros Gabriella, Kovács-Mészáros Terézia, Sárosi Erzsébet, Virág cukrászda, Trade Baker Kft (pékség) Gyulai úti Iskola, Bölcsőde, Dézsi Annamária, Közéleti Intézmény, Czeglédi Zoltánné, Bartók Béla Művelődési Központ dolgozó, Vasút Utcai Tagóvoda Szülői Munkaközössége.

A Vasút Utcai Tagóvoda gyermekei és dolgozói nevében:

Boldogh Ambrusné
tagóvoda vezető

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

Felhívás

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” kupa - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:



- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 Sarkad, Pf.: 4)

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu személyesen - Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2015. március 9. A válogatás dátuma 2015. március 24. és 25., du. 13 óra.

A döntőn, 2015. április 9-én derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

„Cigánykerék” Roma Kulturális Fesztivál Sarkadon



Cigánykerék címmel Roma Kulturális Fesztiválnak adott otthont a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár. A rendezvény 4 településen (Békéscsaba, Békés, Doboz és Sarkad) zajlott a Békés Megyei Könyvtár szervezésében, s az első állomása városunk volt. Annak érdekében, hogy a célközönséget megtaláljuk, felhívjuk a figyelmet a közeli eseményekre, felvettük a kapcsolatot a helyi általános iskolával, valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Meghirdítettük az eseményt a városi lap hasábjain, valamint honlapunkon, és minden kapcsolódó intézmény honlapján.

A nap első eseménye a „Banyamesék - ördögi históriák” című zenés irodalmi műsor volt. Vadász Gábor és Czitor Attila, a békéscsabai



„Banyamesék - ördögi históriák” című zenés irodalmi műsor

Jókai Színház színművészei cigány népmeséket adtak elő zenei kísérettel. A gyerekek szemmel láthatóan nagyon tetszett az „előadás”, nagyokat nevettek, s együtt

énekeltek a művészekkel.

Amint véget ért a műsor, a gyerekek színes ceruzát ragadtak, s a még friss élményeiket rajzba foglalva alkotni kezdtek. Az elkészült alkotásokból rögtönzött kiállítás kerekedett, s a rajzok ma is megtekinthetők a könyvtárban.

A következő esemény Berta János vándorkomédiás előadása volt kicsiknek. A foglalkozáson egy óriás „Cigánykerék” is nagy szerephez jutott. Minden gyermek megpörgethette, aki egy kicsit is vállalkozó szellemű volt. Szerencsekerékhez hűen minden szám egy kérdést rejtett - elsősorban a roma kultúrával kapcsolatban - s ha a gyerekek tudtak felelni a kérdésre jutalmat kaptak. Természetesen egy gyermek sem ment haza üres kézzel!

A déli órákban nagyobbaknak szóló rendezvények voltak. Rostás-Farkas György, József Attila-díjas író, költő volt a vendégünk, aki a 7. és 8. osztályosoknak mesélt életéről, munkásságáról „Nomád ősök vándorútján” címmel. Megtudhattuk, hogy az író újkirgizsi származású, ott járt iskolába, majd onnan került el a fővárosba, ahol ismert közéleti személyiség, író, köl-



tő, újságíró lett belőle, de mindvégig igaz cigány ember maradt. „Ötszáz évre visszamenően minden anyai-apai ősöm cigányember volt. Íróként céloom nyíltan, mindig az igazat írni, s engedni másokat is bepillantani népem történetébe, szenvedéseibe, örömeibe, érzélemvilágába, a mi rejtelmes világunk kincsese birodalmába” - vallja az író.

Kora délután „A muzsika szárnyán” folytatták a napot a diákok, Bodóczy Ernő és Varga Tivadar társaságában. Ők békési származású zenészek, akik tehetségüket lassan-lassan kibontakozva megmutatták a diákoknak, hogy hogyan lehet a szerény vidéki sorsból az Eurovíziós Dalfesztiválra eljutni. (Bodóczy Ernő a 2013. évi Eurovíziós Dalfesztiválon szereplő Kállay-Sundrás András My baby c. dalának egyik társszerzője, s zenekarának basszusgitáros, emellett Palya Bea énekesnő zenekarában nagybőgőn játszik.)

16 órától a szegedi Rozsdamaró Zenekar tartott hangszerbemutatót az érdeklődőknek.

„Izes ízek, avagy a roma gasztronómia sajátosságai” (folytatás a 3. oldalon)



Berta János vándorkomédiás előadása



Rostás-Farkas György, József Attila-díjas író, költő



A Rozsdamaró Zenekar tartott hangszerbemutatót



Tájékoztató a közterületen lévő növények gondozásáról

Tisztelt Lakosság!

A közterületeken lakosság által ültetett fák és bokrok aktuális kertészeti gondozása közös érdek és feladat. Különösen fontos ez az útkereszteződésekre, útszelvénybe, járdákba belógó növényzetek visszametszése, mert a biztonságos közlekedés megvalósítása közös érdekünk.

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy az ingatlan előtti közterületen lévő növények ápolását, szükség szerinti metszését a felhívás figyelembevételével végezze el.

Azon ingatlanok előtt, ahol a közterületen lévő növények ápoltságában egyértelmű hiányosság mutatkozik, a tulajdonos felszólításán túl a Városgazdálkodási Iroda a biztonságos közlekedés szempontja szerinti ápolásokat elvégzi.

Városgazdálkodási Iroda



A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézménye szeretettel meghívja Önt és kedves családját az ezévi

„Kerek a világ

című bemutatkozó estjére

Időpont: március 6. (péntek) 16. óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad, Vár u. 2/b)

A rendezvény fővédnöke:

Dr. Mokán István

Sarkad város polgármestere

Fellépnek iskolánk tanulói

Vendégművészek:

Kovács Kinga előadóművész

RMS zenekar

Petőcz Tamás tűzzsonklór

A műsor zárásaként tombolahúzás

Belépőjegyek a helyszínen válthatók:

14 éves korig 400 Ft, felnőtt 600 Ft

Támogatójegyek az iskola titkárságán, valamint a szülői munkaközösségek vezetőségénél válthatók 500 illetve 1.000 Ft egységárban.



A bemutatkozó est bevételét iskolánk alapítványa segítségével az énekkar egyen polóira, valamint eszközök és szabadidős játékok beszerzésére fordítjuk.

Támogató felajánlásokat átutalással is várunk a Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány 53600051-10018462 számú számlájára (Gyulai Takarékszövetkezet).

Kérjük feltüntetni a közlemény rovatba feltüntetni:

„Kerek a világ”

„Cigánykerék” Roma Kulturális...



„A muzika szárnyán”: Bodóczki Ernő (basszusgitar) és Varga Tivadar (billentyű)



(folytatás a 2. oldalról)

címmel Ásós Géza, az ország egyetlen roma vendéglőjének, a békési Kira Vendéglőnek a tulajdonosa érkezett hozzánk. A kóstolóval egybekötött beszélgetés során az érdeklődők bepillanthattak a cigány konyha rejtelmeibe. Megtudhattuk, hogy a cigányok sokkal fűszeresebben, húsosabban főznek, és nem csak hallhattunk az ételeikről, hanem a jellegzetes tyúkos káposztájukat meg is kóstolhatta, aki megísztelte jelenlétével a beszélgetést.

A rendezvénysorozat első napja itt Sarkadon igen nagy sikerrel zárult, a nap minden programját élénk érdeklődés kísérte. Aki eljött valamelyik eseményre, biztosan új élményekkel térhetett haza.

Felföldiné Hatvani Erika
könyvtárvezető

A program az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával, a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia keretében valósul meg.



Ásós Géza (középen) és jellegzetes tyúkos káposztája

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szendrei Bélát

Szépkorú jubileumi köszöntése



Balról: dr. Szabó László, dr. Mokán István, Szendrei Béla és gondozója valamint Mester Judit Ibolya alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfélemlően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Szendrei Bélát, a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség nyugdíjsházának lakóját.

Február 20-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolva alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a Dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szendrei Bélának jó egészséget és további boldog éveket!

Polgármesteri Hivatal

Mozaikok Szendrei Béla életéből:

A Berettyóújfalu melletti Pocsajon született, hat gyerekes családban nőtt fel, már felnőtt kora előtt (13 évesen) könnyítve a család sorsán önálló életbe kezdett, de ez már Budapesten történt. Alkalmi munkák, tanulás, a félkatonai Levente szervezet képzése, munkahelyek követték egymást, majd újabb tanulás, előléptetések és a II. világháború utolsó felvonásában, 1944-ben a behívó parancs. A háború vége a Pilsenben érte, onnan sok ismerőse nyugat felé ment, ő hazajött. Volt bányász, aztán segédmunkás a Pécsi Magasépítő Vállalatnál, majd ugyanott felső vezető. '56-ban ennél a vállalatnál a forradalom oldalára állt, melynek bukása után a megtorlás elől –fegyveresek várták a munkahelyén - Jugoszlávián át nyugatra menekült. Belgiumi bányamunka következett, közben a családját (feleség 2 gyermek) szerette volna „kicsempészni”, amit a feleség nem nagyon akart. Lehetősége kínálkozott Amerikába, Ausztráliába kívándorolni az Egyházak Világtanácsa jóvoltából, de ő Argentínát választotta.

Harminchat évet élt Buenos Aires-ben, Argentína 13 milliós lakosságú fővárosában don Alberto (ott így szó-

lították a Béla hivatalos fordítása nyomán), legtöbbit a textiliparban dolgozva, a magyar kolónia elismert tagjaként. Az egyik fiát sikerült kivinnie maga mellé (ma is ott él a gyermek), de az új apa-fiú kapcsolatuk nem vált szorosra, és időközben ottani felesége is meghalt. Úgy döntött több ottani időssé vált magyar példáját követve visszatér Magyarországra. Budapesten keresett és talált társat, de a még Argentínában elvégzett agyműtete miatt is nyugodtabb életre volt szüksége. A református újságban olvasta a sarkadi egyházi otthon hirdetését, tetszett neki és lejöttek a társával megnézni. Aztán ide költöztek. Sajnos a társa időközben elhunyt, de mint mondta a kedves sarkadiak között megnyugvást talált. A város karitatív kezdeményezéseiben is részt vesz, szervez, adakozik. Most éppen egy támogató alapítvány létrehozásán fáradozik, és ha az Úrtól kapott kegyelmi ideje elegendő lesz (így fogalmazott) szeretne aktívan részt venni a működtetésében is. Nem régen tanulta meg a számítógép kezelést, és argentin illetve magyar unokáival, dédunokáival laptopján tartja a kapcsolatot.

-só

Hallotta?

Rövid híreink

Köszönet és kérés!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagja, és vezetősége nevében tisztelettel megköszönöm támogatóinak, hogy 2014-ben is segítettek egyesületünket adójuk 1 %-ának felajánlásával.

Kérem, hogy a továbbiakban is segítsék egyesületünket céljaink megvalósításában. Önöknek csak adójuk 1%-a, nekünk óriási segítség, hiszen sok kicsi sokra megy.

SARKAD ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ NYUGDÍJAS EGYESÜLET

Adószámunk:
18384686-1-04

Köszönettel
Perei Károlyné elnök

Köszönet a támogatóknak

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni a 2014. évben kapott lakossági támogatásokat. Külön köszöni Simon Lajos vállalkozó úrnak a Minőség Vasipari Kft. ügyvezetőjének, valamint a Békési OTIGÉP vállalatnak a nagyobb összegű felajánlását. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2015-ben is számítunk az Önök segítségére. Az adójuk 1%-át kérjük, hogy 19059851-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatást a Sarkadi ÖTP fiókban vezetett 11733175-20005620 számú számlára utalják át.

Támogatásukat előre is tisztelettel megköszönjük.

Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak. Az úti cél:

Görögország. Az utazás időpontja: 2015. június 20-tól 27-ig. Bővebb felvilágosítás, jelentkezés: Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as valamint a 06/30/412-4329-es telefonszámokon, illetve személyesen a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10.00 - 11.00 óra között.

Várjuk az utazni vágyók jelentkezését. Jelentkezési határidő: 2015. március 15.
Perei Károlyné elnök

Nőnap MEGHÍVÓ!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2015 március 11-én 9.30-tól a fogadóóra keretén belül NŐNAPI megemlékezést tart** a Bartók Béla Művelődési Központban, melyre szeretettel meghívunk minden tagunkat.

Ünnepi NŐNAPI köszöntőt mond DR. SZABÓ LÁSZLÓ alelnökünk. ÜNNEPI MŰSORRAL Egyesületünk FÉRFI tagjai kedveskednek.
Dr. Vass Györgyné elnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. márciusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő- 2015-03-02 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Márki-Fejes László 66/375-229
Kedd- 2015-03-03 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Szerda- 2015-03-04 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Csütörtök- 2015-03-05 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Péntek- 2015-03-06 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Hétfő- 2015-03-09 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Kedd- 2015-03-10 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
Szerda- 2015-03-11 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Márki-Fejes László 66/375-229
Csütörtök- 2015-03-12 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Péntek- 2015-03-13 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Hétfő- 2015-03-16 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Kedd- 2015-03-17 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Szerda- 2015-03-18 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Csütörtök- 2015-03-19 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
Péntek- 2015-03-20 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Hétfő- 2015-03-23 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Márki-Fejes László 66/375-229
Kedd- 2015-03-24 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Szerda- 2015-03-25 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Csütörtök- 2015-03-26 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Péntek- 2015-03-27 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Hétfő- 2015-03-30 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Kedd- 2015-03-31 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229

sport sport

Évnyitó taggyűlést tartottak a sarkadi halászok



Az Andi étteremben tartotta február 15-én az ideai esztendő első taggyűlését a Sarkad és Térsége Kiszerszámos Halász és Horgász Egyesület. A taggyűlésre meghívást kapott és azon részt vett városunk polgármestere, dr. Mokán István is.

Debreczeni Lajos, az egyesület elnöke kiemelte, hogy a főbb napirendi pontok között meghallgatták az egyesület tavaly végzett munkájáról készített beszámolót, döntöttek az aktuális tagdíjakról és területi jegyárakról, elfogadták a pénzügyi beszámolót, illetve felvetették annak a lehetőségét, hogy az egyesület adott esetben tegyen kísérletet a Fekete-Körös halászati hasznosításának módosítására, amihez a jelen lévő polgármestertől is segítséget kértek.

A dr. Mokán István köszöntötte az egyesület tagjait és elmondta, hogy Sarkad Város Önkormányzata idén is törekszik a városban tevékenykedő civil szervezetek támogatására. A polgármester felhívta a figyelmet a Nemzeti Együttműködési Alapban megjelenő pályázati lehetőségekre, továbbá minden hasznos, ésszerű ötlet kapcsán támogatásáról biztosította az egyesület tagságát.

-mk

A meghirdetett kihelyezett műszaki vizsga időpontja:

2015. március 11-én lesz a traktoroknak, 2015. március 18-án a pótkocsiknak

reggel 7-órrai kezdéssel, a Sarkadi Körös Magtár Kft-nél.

Figyelem!

Síremlékek készítése

Gránit és műkö síremlékek, ablakkönyöklők, gránit és műkö munkák. Gránitra 10 év garancia

Akciós sírkőtakarítás már 5.000 Ft-tól

Borbély Sándor
Sarkad, Orgona u. 1.
Tel: 06/20/950-7878

A legjobbat a legjobbtól!

Köszönetnyilvánítás

„Álmodunk egy öregkört, csodákat és szépet
De a kegyetlen halál mindent összetépett
Csoda volt, hogy élte, hogy bennünket szerettél
Nekünk nem haltál meg csak álmodni mentél
Egy reményünk van mi éltet és vezet
Hogy egyszer majd találkozunk veled.”

Tóth Ferenc
(volt Gyulai u. 58. sz. alatti lakos) élt 65 évet

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik a temetésen megjelentek és részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Tájékoztatás ügyfélfogadás szüneteléséről

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál **2015. március 2-án /hétfőn/ és 3-án /kedden/ az ügyfélfogadás technikai okok miatt szünetel.**

Kérjük szíves megértésüket!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Február 27. Péntek
Akos, Bátor

Február 28. Szombat
Elemér

Március 1. Vasárnap
Albin, Albina

Március 2. Hétfő
Lujza

Március 3. Kedd
Kornélia, Nelli

Március 4. Szerda
Kázmér, Zorán

Március 5. Csütörtök
Adorján, Adrián

Március 6. Péntek
Akos

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

A pénzügyi és természetbeni szociális ellátásokat érintő 2015. március 1-jétől hatályos változásokról

Tájékoztató

2015. március 1-jétől az aktív korúak ellátása jegyzői hatáskörből a járási hivatal hatáskörébe kerül.

Az újonnan a járási hivatalok hatáskörébe kerülő aktív korúak ellátásán túl továbbra is a járási hivatalok hatáskörébe tartoznak az alábbi ügykörök:

- Alanyi ápolási díj (az alapösszegű, a fokozott ápolási szükségletre tekintettel megállapított emelt összegű, valamint a kiemelt ápolási díj),
- Időskorúak járadéka,
- Alanyi és normatív jogcímen megállapított közgyógyellátás
- Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság
- A járási hatáskörbe kerülő aktív korúak ellátása keretében kétféle ellátástípus állapítható meg:

- A foglalkozást helyettesítő támogatás (a továbbiakban: FHT)
- Az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás (új ellátás a korábban rendszeres szociális segélyre jogosultak egy részére válik jogosulttá)

1. Az FHT szabályaiban – az ellátással kapcsolatos hatáskörváltáson túl – nem várható változás

2. Azon személyek aktív korúak ellátására való jogosultságát, akik részére 2015. március 1-jét megelőzően rendszeres szociális segélyre való jogosultság került megállapításra, még a jegyzőnek kell felülvizsgálnia, 2015. január 1. és február 28. között, a „szociális törvény” 2015. március 1-jétől hatályos rendelkezései alapján.

A felülvizsgálat eredményeként 2015. március 1-jétől a korábban rendszeres szociális segélyre jogosult személyek ellátásra való jogosultsága a következők szerint alakul:

- Amennyiben a felülvizsgálat során az FHT-ra jogosultak számára előírt együttműködést nyilatkozatban vállalják, **foglalkoztatást helyettesítő támogatásra** lesznek jogosultak:

- A nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltők, és

- A „Szociális törvény” február 28-án hatályos 37. § (1) bekezdés d) pontja szerinti személyek (önkormányzat rendeletében foglalt feltételek szerint jogosultak)

- A törvény erejénél fogva az újonnan bevezetendő **egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásra** jogosultak:

- A „Szociális törvény” február 28-ai szabályai szerint egészségkárosodottak és

- A 14 év alatti gyermekük felügyeletét másképp biztosítani nem tudók

Az FHT iránti kérelem, a foglalkoztatás megszűnését követően a **Munkaügyi Kirendeltségen** történő jelentkezés alkalmával nyújtható be elsődlegesen.

Az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás iránti kérelem a járási hivatal székhelyén (5720 Sarkad, Szent István tér 7.), illetve az ügysegédi ügyfélfogadások alkalmával a településeken – az önkormányzati hivatalok közreműködését sem kizárva – nyújthatók be.

Sarkadi Járási Hivatal

„Az egészséges test a lélek egyensúlya”

Tisztelt Lakosok!

Szerettel meghívjuk önöket 2015. március 09-én 8.00 órakor kezdődő prevenciós előadásunkra.

Az előadás témája: Egészséges táplálkozás alapjai

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (5720 sarkad, vár utca 2/b.)

Előadók: Független Egyesület, Gyula

Sarkadi Mentőalapítvány

Az Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai egészségügyi szűrővizsgálattal - vérnyomásmérés, testsúlymérés, vércukor és testsírmérés, testtömegindex számítás, CO mérés, OsteoPro csontsűrűség mérés - várják az érdeklődőket.

Bővebb információ: www.szakrendelo-sarkad.hu/efi

Téltemető - tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja 2015. február 28-án 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő programjára”

Hely: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 rövid köszöntő
10:10 indulás a templomterre, ahol elégetjük a telet jelképező hábút
11:00 visszaindulás a Művelődési Központba
12:00 ebéd 1200 Ft
Menü: töltött csirkecomb, magvas párizsi - szelet, petrezselymes burgonya, kávé
Ebéd után zene, tánc
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Perei Károlyné elnök

Köszönetnyilvánítás

“Hídeg téli estén hirtelen rabolt el tőlünk a halál,
Távózárod, míg élünk örökké fáj.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kiss Károly
volt békéscsabai lakos élt - 51 évet - temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Medgyesi Antik Bútor Kft. A Medgyesi Antik Bútor Kft. (a régi SABISZ épületében) festőket és asztalosokat keres

Jelentkezni folyamatosan a 06/30/228-0309 telefonszámon Medgyesi Zoltánnál lehet.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

200 kg-os hízó eladó Dobó u. 24

2 mázsa feletti hízó és kisbálás szalma eladó T:30/636-7482

Malac eladó Ady E. 17 alatt

Gyöngyös eladó T:70/540-1153

15/A T:06/30/269-0012

Víz- gáz- fűtésszerelés, lakatosunkák T:06/20/588-4535

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Sírkőkészítés Sárosi József Balassi u. 31/A T:06/70/289-9791

Házfelújítás, átalakítás, és egyéb kőműves munkáit vállaljuk! T:30/820-5146

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora március 5. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
Egyházi gondolatok 4 percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Testületi ülés
Képviselő tanácskozás

Híradó
Friss közéleti hírek (ism)

Képiúság
Képiúság 24 órában